Legyen O az ABC haromszoget beliilrdl érinté és O, az a oldalhoz irt kor kdzéppontja.

Fejezziik ki 0, 04, 0p s 0. értékét t segitségével. Az ABC haromszog teriilete az ABO, BCO és C AO teriiletébdl
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Kossiik 6ssze a haromszoghoz irt korok kozéppontjait is a haromszog cstcsaival, pl. az O, pontot. Igy ismét harom
olyan haromszoget nyeriink, melyek kiadjak a haromszog teriiletét, ha a BC'O haromszogét, mely a BC oldal kiilsé
partjan fekszik, a masik két haromszog teriiletének Osszegébdl levonjuk. (BC oldal belsé partjan értjiik az oldallal
kettévagott siknak azt a felét, amelyen az ABC haromszog fekszik, a sik méasik fele az oldal kiils6 partja.) Eszerint
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Innen o, = . Hasonléan nyerhetjiik, hogy o, = b’ Oc = , és egyenleteink Gsszeszorzasaval
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00a0b0c = S(S — a)(s — b)(S — C)'
Amde Heron képlete szerint
s(s—a)(s—b)(s —c) =t* ésigy ooaob0c = 1>
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